
Tájékoztató elektronikus napló bevezetéséről 

 
A Tiszaalpári Árpád Fejedelem Általános Iskola a 2015/2016. tanévben a Mozaik Kiadó által 

forgalmazott elektronikus osztálynaplót alkalmazza. Az elektronikus napló használata 

lehetővé teszi a szülők számára, hogy amennyiben internet hozzáféréssel rendelkeznek, 

naprakészen nyomon követhessék gyermekük érdemjegyeit és hiányzásait. Ez azonban nem 

pótolja, csupán segíti az iskola és a szülő kapcsolattartását. A tájékoztató füzettel kapcsolatos 

feladatai szülőnek, diáknak és pedagógusnak változatlanul megmaradnak.  

Az elektronikus napló bejelentkezési felületét a legegyszerűbben 

https://alpariskola.mozanaplo.hu lehet elérni . A megjelenő ablakba a legelső esetben az 

iskola által megadott felhasználónevet és jelszót kell beírni. Az első bejelentkezés után a 

jelszót célszerű megváltoztatni.  

A belépéssel vagy a használattal kapcsolatos problémák esetén az alpartitkar@gmail.com 

vagy az alpariskola@gmail.com e-mail címen lehet tanácsot, segítséget kérni.   

 

Győri Istvánné  

igazgató  

 

 

Segítség az E-napló használatához 

Lépések 

Az iskola oldalán rá kell kattintani az mozaNapló linkre, vagy www.alpariskola.mozanaplo.hu 

oldalt kell megnyitni! 

Hiba üzenetet azért kap, mert lejárt a weboldal tanúsítványa, de kockázatot nem jelent.  

1. Internet Explorer böngésző használata esetén ez a kép fogja fogadni: 

 

Rá kell kattintani a “Továbblépés erre a webhelyre (nem javasolt).” 

Ekkor megjelenik az mozaNapló bejelentkező oldala. 

https://www.alpariskola.mozanaplo.hu/
http://www.alpariskola.mozanaplo.hu/


 

2. Mozilla Firefox böngésző esetén 

 

 

Itt először a “Megértettem a kockázatokat” linkre kell kattintani, majd a “Kivétel 

hozzáadása…” gombra. 

 

 

 



Következő lépés, hogy a felugró ablakban rá kell kattintani a “Biztonsági kivétel megerősítése” 

gombra. Ezután már megjelenik a mozaNapló bejelentkező oldala. 

 

3. Google Chrome böngésző esetén 

 

Itt először az alul található “Speciális” gombra kell rákattintani, aztán a “Tovább a(z) 

www.alpariskola.mozanaplo.hu webhelyre (nem biztonságos)” linkre. Ezután megjelenik az 

mozaNapló bejelentkező oldala. 

Ezeket a beállításokat csak az első bejelentkezéskor kell beállítani az adott számítógépen. 

 

Endre Mihály 

igazgatóhelyettes 


